Отчет «Задолженность контрагентов с расчетом дат возникновения задолженности»
Отчет предназначен для расчета количества дней отклонения задолженности относительно дат возникновения задолженности, в свою очередь, которые рассчитываются по каждой отгрузке номенклатуры. Количество дней отсрочки платежа задается в договоре контрагента или в заказе покупателя.
В данном отчете рассчитываются такие показатели:

· дата возникновения задолженности;
· конечный срок погашения задолженности;

· отклонение по сумме задолженности;

· % отклонения по сумме задолженности;

· количество дней отклонения задолженности;

· % количество дней отклонения задолженности.
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Рис. 1. Основная форма отчета.

Отчет формируется с группировкой по контрагентам, договорам контрагентов, сделкам и датам возникновения задолженности. Последовательность группировок задана жестко и изменять ее не разрешено. 
На закладке «Дополнительные поля» можно задать дополнительные поля для вывода в отчет – любой реквизит перечисленных выше группировок, например: основной менеджер контрагента, группу контрагента, вид учета заказа покупателя (наличный/безналичный) и любые другие реквизиты группировок.
На закладке «Показатели» можно задать показатели, которые выводить в отчет, перечень показателей перечислен выше или отображен на рис.1.

На закладке отбор можно задать отборы по значениям группировок, механизм задания отборов стандартный. Есть возможность добавить любые отборы.

На закладке «Отбор по вычисляемым показателям» задаются отборы по вычисляемым показателям, например: количество дней отклонения задолженности, конечный срок погашения задолженности и другие.

Данный отчет является альтернативой типового отчета «дебиторская задолженность по интервалам», который не рассчитывает даты возникновения задолженности, а определяет наличие задолженности на каждую из границ в выбранном интервале отчета. 
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